核查核算。2015年上半年,全国

化学需氧量排放总量1138.3万吨,

同比下降2.90%; 氨氮排放总量

降 4.63%; 氮氧化物排放总量 项污染物排放总量均较大幅度下

环保部污染物排放总量控制司 国新增城镇(含建制镇、工业园 司长刘炳江说,根据有关规定,环区)污水日处理能力350万吨,污 市主要污染物总量减排情况进行了 270个造纸、印染等重点项目实施 废水深度治理及回用工程。

与此同时,全国新增火电脱硝 机组容量5980万千瓦,脱硝装机容 118.6万吨,同比下降3.18%;二氧 量累计达到7.5亿千瓦,占火电总 吨。

机组新建或改造脱硫设施, 脱硫机 组容量占全国煤电总装机容量的 96%; 1.1万平方米钢铁烧结机新增 烟气脱硫设施,已脱硫烧结机面积 累计达到13.4万平方米,占烧结机 总面积的88%;9200万吨水泥熟料 产能新型干法生产线新建脱硝设 保部组织对2015年上半年各省区 水日处理能力累计达到1.75亿吨; 施,脱硝水泥熟料产能累计达到 14.6亿吨,占全国新型干法生产线 总产能的88%。

此外,各地煤改气工程新增用 气量7.5亿立方米,替代燃煤170万

谢玉安在调研重点工业

企业时强调

JIAOZUO DAILY



权威 主流 亲民 服务

2015年9月 农历乙未年七月廿五 星期一

中共焦作市委机关报 焦作日报社出版 社长 杨法育 河南省一级报纸 国内统—刊号: CN41—0007 新闻热线:8797000 焦作网:www.jzrb.com 总第11688期 今日8版

0391) 8972910

孙立坤在督导检查各县市区项目建设情况时强调

聚神聚焦聚力 抓实抓深抓准 以开放创新招商引资聚焦突破

日至9月1日,市委书记孙立坤先是对解放 项目工作的高度关注和对辖区政府以及项 区、市城乡一体化示范区的项目建设情况 进行不打招呼、不定路线的实地检查,随后 带领市直有关部门负责同志,继续深入其他 县市区,对今年上半年签约项目、落地项目 的建设情况进行严格细致的督导检查。

孙立坤强调,要深入贯彻落实省委书 记郭庚茂在焦作调研时的重要讲话精神, 把坚持开放创新,抢抓机遇、开放招商、 承接产业转移作为我市转型发展最具综合 性、根本性的举措,聚神聚焦聚力、抓实 抓深抓准,精准发力,以开放创新、招商 引资聚焦突破。

连日来,孙立坤先后到解放区、市城 乡一体化示范区、武陟县、山阳区、中站 区、博爱县、马村区、孟州市、沁阳市、 温县、修武县,深入和诚商业中心项目、 河南理工大学科技园项目、郑州金大众动 物药业有限公司年产1000万支兽用注射剂 及新型诊断试剂开发应用建设项目、丹尼 斯生活广场扩建项目、胜利粮油设备有限 公司粮油设备加工中心项目、亨昱公司 100MW 地面光伏电站项目、鸿运国际商城 项目、德众大罗塘国际农产品交易中心项 目、禾丰年产20万吨反刍饲料项目、建升 年产40万套汽车底盘小冲压件项目、保和 堂(焦作)制药有限公司年产1万吨无硫中 药饮片项目等39个项目建设现场,实地督 导检查项目建设情况。

每到一处, 孙立坤都深入项目建设工 地,仔细看、详细问,认真了解项目规划 建设进展情况以及项目发展前景。"什么时 候签的约?""什么时候开的工?""项目进

本报讯(记者张蕊、董柏生)8月10 建成达效?"每一个问题都饱含着孙立坤对 快高铁广场建设,铁路部门要进一步完善 目单位的殷切督促。

走进德众大罗塘国际农产品交易中心 项目建设工地, 只见几个楼体同时建设, 道路正在施工,场面红红火火、项目进展 顺利。了解到现场的几个项目都是依托河 南德众保税物流中心的平台功能而引进, 孙立坤点头称赞。他说,招商的方式方法 很多,平台招商就是一种很好的招商方 精准度高、效果好,希望你们充分利 用这个平台,吸引更多的好项目入驻孟 州。各县市区都要认真研究招商引资办 法,加大招商引资力度,以大招商带动大

郑州金大众动物药业有限公司年产 1000万支兽用注射剂及新型诊断试剂开发 应用建设项目、郑州企鹅粮油机械有限公 司年产300套大型油脂浸出工程机械建设项 目都是从郑州转移到武陟的,项目进展较 快。孙立坤说,要抓住国家实施"一带一 战略和我省建设郑州航空港经济综合 实验区的大好机遇, 充分发挥武陟的区位 优势和交通优势, 主动对接大郑州, 承接 产业转移,加快项目建设进度,创造更好 的效益。

郑焦铁路开通以来,运行情况良好, 社会效益十分明显。在修武县高铁广场项 目建设现场, 孙立坤详细了解郑焦铁路开 通以来的运行情况。当了解到乘坐郑焦铁 路列车的乘客非常多,平时需要提前一天 订票, 节假日更是"一票难求"时, 他指 出,各县市区要善于研究政策、抢抓机 遇,谋划一批事关经济社会长远发展的大

高铁站内安全设施,提升服务质量,加强 安全管理,确保旅客人身安全、旅途顺畅。

孙立坤在督导检查中发现,项目建设 存在着个别县市区项目出现断层,有的集 聚区主导产业不突出、集聚度不高,部分 项目规划不科学、资金不到位、建设进度 慢,有的项目上报进度与实际情况不符等 问题。他指出,招商引资和项目工作容不 得半点马虎,要实实在在抓、实实在在 干,标准要高、要求要严,不能因为工作 不到位而延误事业。已签约落地项目要加 快建设进度,只争朝夕,能提前绝不滞 后。各县市区和有关职能部门要深入每一 个企业、每一个工地,及时发现问题、研 究问题、解决问题,提供优质高效服务。

孙立坤强调,一是要清醒忧患,认清 形势。焦作面临的发展压力大、转型任务 要时刻保持清醒忧患, 既要总结成 绩, 更要看到问题。要坚持问题导向, 分 析经济下滑原因,找准当前经济工作中存 在的问题,研究支撑发展的经济增长点, 制定加快发展的有效措施,用心用力干好 工作,确保完成全年目标任务。

二是要坚定信心,看到优势。虽然我们 面临的发展压力很大,但是我们有良好的产 业基础,有承接产业转移的机遇,有干事创 业的氛围,有一定的技术力量和人才队伍。 因此,要进一步坚定信心,看到我们的基础 和有利条件,增强加快发展的紧迫感和责任 感,抢抓机遇、发挥优势、凝神聚力、奋力 拼搏,尽全力把经济拼上去。

三是要开放招商,创新驱动。要围绕 产业集群和产业链条,坚持务实招商、精 展中还有什么困难和问题?""什么时候能。项目,集中精力、强力推进。修武县要加。准招商、高效招商、持续招商,提升招商。项目建设,务求取得更好的效果。①2

效率和质量,以大招商促进大发展;要抓 好观念创新、思路创新、技术创新、体制 创新、发展模式创新, 走好创新驱动发展 之路,加快我市经济结构调整和转型升级。

四是要讲究方法,精准发力。要坚持 科学的工作方法,处理好当前与长远、城 市建设与产业发展、研发与应用、先进性 与经济性的关系。各县市区要对自身发展 再研究、再思考、再定位, 走对路、抓对 点,精准发力,努力提升县域经济综合实

五是要求实求效,全力攻坚。要扎实 开展"三严三实"专题教育和"三查三 保"活动,建立健全"基层四项基础制 度"等党建工作机制,切实加强领导班子 建设,提升领导水平和工作能力,充分调 动各级干部的积极性和主动性, 聚神聚焦 聚力,抓实抓深抓准,真正形成合力,切 实取得招商引资和项目建设工作实效。

六是要抓住重点,聚焦突破。要扩大 增长点,做强优势产业,壮大产业集群, 培育龙头企业,形成规模效应、集聚效 应、品牌效应,提升经济整体竞争力;抓 好关键点, 盯紧洽谈项目、拟开工项目、 在建项目和竣工项目,以项目建设带动经 济整体提速;转化拖累点,做好困难企业 帮扶和传统产业转型工作,挖潜增效,提 高竞争力;控制风险点,着力化解市场、 金融等方面的风险, 抓实安全生产、环保 工作,确保经济社会大局和谐稳定;抢占 制高点,积极发展新技术、新产品、新业 态、新模式。要研究落实好"五个点", 尤 其是扩大增长点,将现实的增长点和未来 的增长点结合起来,重点抓好招商引资和

本报讯(记者丰舒潍)9月6日下 午,市委副书记、市长谢玉安带领市直 有关部门负责同志,到我市部分重点工 业企业现场办公,详细了解企业生产经 营和项目建设推进情况,协调解决企业 生产和项目建设中的困难和问题。谢玉 安强调,各级各部门和相关企业要一手 稳增长、调结构,一手保环境、保生 态,千方百计抢进度、一件一件破难 题、加大力度搞创新、毫不放松抓环 保,加快实现经济质量和环境质量"双 提升"目标。副市长乔学达一同调研 谢玉安先后到中国铝业股份有限公

司中州分公司、风神轮胎股份有限公 司、河南煤化焦作煤业(集团)开元化 工有限责任公司、河南佰利联化学股份 有限公司、多氟多化工股份有限公司等 企业进行调研。在中国铝业中州分公 司,他实地察看了该公司新上的冶金级 氧化铝节能减排项目建设进展情况, 仔 细了解企业生产经营情况, 询问企业生 产经营中遇到的困难,鼓励企业盯紧转 型升级,突出科技创新,加快项目建 设,加大节能降耗和治污减排力度,推 动企业做强做优。在佰利联公司、多氟 多公司等企业调研时,他详细了解企业 新上项目情况,嘱咐企业负责人要强化 环保措施,认真做好烟尘污染治理、建 筑施工扬尘污染治理等工作,同时搞好 项目谋划,加快项目推进,争取项目早 开工、开建成、早达产。

在随后召开的座谈会上,谢玉安指 出,各级各部门要在继续狠抓环境质量 的同时,全力以赴保增长、保态势,做 到两手抓、两手硬,努力实现经济质量 和环境质量"双提升"目标,解决企业 难题、促进加快发展。一要千方百计抢 进度。三季度即将结束,实现全年各项 目标时间很紧、任务繁重。要加快推进 项目建设,做到前期项目抓开工、在建 项目抓进度、竣工项目抓投产,全力扩 大有效投资,努力培植财源税源,为完 成全年目标任务提供有力支撑。二要一 件一件破难题。针对企业反映的规划、 土地、环评、资金和村庄搬迁五个方面 21 项重点问题,市政府及有关职能部门 要建立问题台账,制订解决方案,明确 完成时限,加强协调服务,确保尽快解 决。三要加大力度搞创新。西部工业产

业集聚区及中站区要围绕"化"字做文章,坚持区域一体化,突出 产业唯一性,打造核心竞争力;各企业要围绕新能源汽车、精细化 工、高端化工等重点领域,引进科技人才,增加研发投入,努力做 到精准发力、突出重围, 打造市场竞争优势。四要毫不放松抓环 保。环境保护一刻也不能放松。各级各部门要严格遵守环保法律法 规,从快从严办理项目环保手续,抓紧破解影响企业发展的难题, 为项目建设提供优质服务;各企业要积极履行社会责任, 环保措施,推进安全清洁生产,实现绿色低碳发展。

乔学达主持会议,并就解决企业反映的21项重点问题作出具 体安排部署。①2









客户端二维码

▶今日看占

我市城区 2016 年新农合筹资工 作启动

3版/都市新闻

女排世界杯 中国勇夺冠

8版/文娱·体育



本期人物

胶拟血结整油

本报记者 赵晓晓

帅气的脸上总带着微笑, 山西腔时 常夹带孟州方言,耐心解答每一个 来访者的问题, 认真处理每一起案 件,一步一步走好自己的警察人 省优秀人民警察、市"最美警察"

从小就怀揣警察梦的成元元, 10年前从学校毕业,经考试分配

到孟州市公安局工作。从基层民警 到派出所副所长,再到孟州市公安 局治安大队副大队长,他日夜奋战 成元元是一名基层民警,年轻 在基层一线,参与侦破刑事案件 80余起,查处治安案件200余起, 抓获各类逃犯40余名,打击处理 各类违法人员200余名,先后荣获 等称号, 荣立三等功3次。①2

▶▶▶ 详见今日本报二版

热中有冷,



成元元在企业检查安保工作。

·随市委书记孙立坤督导检查项目建设情况述评

本报记者 赵晓晓 摄

本报记者 张 蕊

8月10日至9月1日,在20多天时 间里, 市委书记孙立坤轻车简从, 走遍 我市每一个县市区,对今年年初以来各 县市区招商引资项目建设情况进行实地 督导检查

这次高规格、长时间、全覆盖的督 导检查,开始于省委书记郭庚茂莅临我 问题,查找原因,共商对策,加压鼓 动能力强,建设得红红火火,可谓亮点 市调研后的第四天。

8月6日,郭庚茂来我市调研,希望 我市珍惜来之不易的好局面,进一步坚 定信心、奋力拼搏, 开放创新、转型发 有服务类项目; 既有传统产业项目, 也 易中心项目, 是依托河南德众保税物流 展,精准发力、聚焦突破。

议,传达贯彻郭庚茂在焦作调研时的讲 目,覆盖面广、代表性强。从检查情况 提供批发采购、冷冻储藏、物流配送、加 冲压件项目。项目建设打破常规,交叉 "互联网+"特色,思路新、有创意。需 话精神。会上,按照孙立坤的要求,各 看,大部分签约和落地项目的建设单位 工出口等常规服务外,还提供完善的商务 进行,计划投资5亿元,目前已完成投资 要注意的是,要作好项目整体规划,坚 场、四季花城商业广场、星通北斗智能 县市区分别汇报了上半年签约项目、落 抢抓机遇、抢天夺时,项目建设快速推 代理、海关、检验检疫、金融等专业配套服 1.6亿元,9月份1号车间可望投产,2号 持保护和开发并重,修旧如旧,体现焦 交通物联网等项目都是已签约落地项 地项目和在谈项目的情况。

知辖区政府和项目主管单位的情况下,8 场冷冷清清、不见一点动静,"热中有 引项目入驻,后劲大、效果好。 月10日、14日,孙立坤先后直奔解放 冷"成为本次项目督导检查中凸显出来 区、市城乡一体化示范区的部分项目现 的关键词。 场实地检查。随后,他接连到武陟县、 山阳区、中站区、博爱县、马村区、孟 州市、沁阳市、温县、修武县,深入项

据统计,在20多天时间里,孙立坤 共检查项目39个,既有工业类项目,也 亿元的孟州市德众大罗塘国际农产品交 了一批好项目。

用注射剂及新型诊断试剂开发应用建设

从郑州转移到武陟县的。武陟县充分利 电商小镇项目是一个综合性现代化电子 投资1.9亿元,进度滞后,需要尽快调整 用区位优势和交通优势,主动对接大郑 商务产业园,其电商产业布局已经基本 策略,填平补齐、创造效益。和诚商业 ——平台招商后劲大。总投资12.5 州,抓住承接产业转移的好机遇,引进 形成。电子商务产业园如何更好地实现

还需策马扬鞭

有高科技、"互联网+"等新业态项目, 中心的平台功能而引进,目前已完成投 部件有限公司今年4月7日注册成立,4 孟州市利用莫沟村独有的乡村特色而谋 约的项目,目前桩基工程还没有完工。 次日,孙立坤主持召开市委常委会 还有依托平台和产业招商而来的集群项 资3.54亿元。该项目除了为国内外客户 月9日开工建设年产40万套汽车底盘小 划的一个休闲生态旅游项目,并融入 丹尼斯生活广场扩建项目签约多年,目 进。然而,也有部分县市区项目出现断 务,打造的是一个国际农产品物流批发交 车间随即开工建设。总投资15.1亿元的 作乡村特色。 项目真不真?进度实不实?在不通 层,一些项目停留在效果图上,项目现 易中心。孟州市利用平台招商的方式吸 河南长通电动车产业园年产10万辆电动 自行车和30万辆电动三轮车项目,目前 ——承接产业转移显成效。郑州金 已完成投资2.3亿元,四栋厂房主体已建 大众动物药业有限公司年产1000万支兽 成,10月份可望试生产,项目进展较快。 在着不容忽视的问题,主要表现在: 约项目,(下转二版)

——积极探索新业态。新业态项目 项目,总投资3.7亿元,目前已完成投资 是本次督导检查中的一个亮点。修武县 项目是保增长、促发展的"牛鼻 2.6亿元,预计10月份开始试生产;郑 的创新创业孵化园项目及电子商务产业 目建设现场,督导检查各县市区的项目 子",是结构调整的重要载体。有没有好 州企鹅粮油机械有限公司年产300套大 园项目,计划投资3亿元,目前已完成 建设情况,并逐个进行现场点评。每次 项目、大项目,项目进展得快慢,对我 型油脂浸出工程机械建设项目,总投资 投资1亿元,重点提供孵化、金融、人 项目督导检查结束后,他都与县市区班 市经济持续健康发展具有重要意义。记 2.9 亿元,目前已完成投资8000 万元, 才培训等服务,为新一代科技企业和电 子成员进行个别谈话或集体谈话,分析 者看到,一些项目业态好、有后劲、带 年底可望实现试生产,这两个项目都是 子商务创业者提供平台。孟州市的梦云

电商产业综合效益? 这一问题值得有关 ——争分夺秒抓进度。建升汽车零 单位深入研究。"老家莫沟小镇"项目是 结束。河南理工大学科技园是2013年签

直面问题

项目规划不科学。建业·公园里、 丹尼斯生活广场扩建、四季花城商业广 场、鸿运国际商城、河南理工大学科技 园等项目都地处我市黄金位置, 但规划 设计层次不高、土地利用率偏低, 需要 我市规划部门指导、帮助其提升规划设 计水平, 使项目成为城市建设的亮点。

项目建设进度慢。厦工机械二期技 改扩建项目计划投资5亿元,目前完成 中心项目是我市2010年签约的重点项 目, 总投资4亿元, 目前桩基工程刚刚 目,但进展缓慢。马村区的热力装备产 业园项目和九里山文苑项目、博爱县的 亨昱公司 100MW 地面光伏电站项目、 成绩固然可喜,但与此同时,也存 中站区的武钢物流金融港项目都是已签



焦作市天气:今日多云到睛,偏东风2~3级,16~28℃;明日睛到多云,偏西风2~3级,16~27℃,详情请拨打电话12121总值班:赵金瑜编辑:陈彬美编:李新战汪洋校对:刘勇组版:华保红官方微博微信微视:@焦作日报QQ:800085370河南手机报焦作版:移动手机用户发送运pb到10658300开通,资费:3元/月